

Нефтеюганским межрайонным прокурором утверждено обвинительное постановление по уголовному делу в отношении жителя поселка Салым

Нефтеюганского района, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ст.327 УК РФ (использование заведомо поддельного удостоверения).

В ходе предварительного расследования установлено, что мужчина через Интернет приобрел поддельное водительское удостоверение на свое имя, будучи остановленный сотрудниками полиции для проверки документов, предъявил инспектору ДПС поддельное водительское удостоверение.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкцией ст.327 УК РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком до одного года.